House Resolution 384

By: Representatives Mughal of the 105th, McClain of the 109th, Marin of the 96th, Clark of the 108th, and Okoye of the 102nd

A RESOLUTION

- Honoring the contribution and leadership of Gwinnett Chief of Police J.D. McClure; and for
 other purposes.
- 3 WHEREAS, J.D. McClure became Chief of Police of the Gwinnett County Police4 Department in August 2021; and
- 5 WHEREAS, Gwinnett Chief of Police J.D. McClure previously served as deputy chief,
 6 commanding the department's Operations Bureau; and
- 7 WHEREAS, he was appointed to major in 2016, where he served as the Central Precinct8 commander and the department's chief of staff; and
- 9 WHEREAS, Gwinnett Chief of Police J.D. McClure was also a dedicated member of the
 10 Special Weapons and Tactics Team for more than a decade, retiring as the tactical team
 11 leader; and
- WHEREAS, he was promoted to lieutenant in September 2009, where he served as commander of the Criminal Investigations Division, watch commander in the Criminal Investigations Section, and as the commander of the Office of Professional Standards; and

- 15 WHEREAS, Gwinnett Chief of Police J.D. McClure began his career as a police officer with
- 16 the Gwinnett County Police Department in September 1996 as a member of the 36th Police
- 17 Academy; and
- 18 WHEREAS, he obtained an associate's degree in criminal justice and is a proud veteran of
- 19 the United States Marine Corps.
- 20 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
- 21 the members of this body honor the contributions and leadership of Gwinnett Chief of Police
- 22 J.D. McClure.
- BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
 and directed to make an appropriate copy of this resolution available for distribution to
 Gwinnett Chief of Police J.D. McClure.